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Ο Τελικός οδηγός
Εμπειρία υπαλλήλων

Ε Κ Τ Ε Λ Ε Σ Τ Ι Κ Η  Σ Υ Ν Ο Ψ Η

Μπορείτε να κερδίσετε τον νέο πόλεμο των ταλέντων; Όχι, εάν πιστεύετε ότι έχει να κάνει με 
χρήματα, τίτλους ή ασφάλεια στην εργασία. Η μεταπανδημική εποχή ορίζεται από την εμπειρία 
εργαζομένου: πώς ο οργανισμός σας διαμορφώνει τον τρόπο με τον οποίο οι άνθρωποι εργάζονται 
και ζουν, από την παραγωγικότητα έως την ευελιξία, την ευημερία και οτιδήποτε ενδιάμεσο.

Οι τελευταίοι 15 μήνες αφορούσαν σε μεγάλο βαθμό την 

επιβίωση: οι ηγέτες επικεντρώθηκαν στο να διατηρήσουν 

τις επιχειρήσεις σε λειτουργία, αντιμετωπίζοντας 

ταυτόχρονα μια σειρά από ζητήματα πανδημίας. 

Σήμερα, καθώς οι χώρες και οι χώροι εργασίας ανοίγουν 

ξανά, αν και με πολύ διαφορετικούς ρυθμούς, 

το μεγαλύτερο οικονομικό κραχ του αιώνα μετατρέπεται 

γρήγορα σε μια τεράστια ανάκαμψη. Οι εταιρείες 

αναγκάζονται να μετασχηματιστούν, και οι ηγέτες πρέπει 

τώρα να βοηθήσουν τους ανθρώπους να προσαρμοστούν 

σε μεγαλύτερες αλλαγές, να τους επιτρέπουν να 

αντιμετωπίζουν την ασάφεια, και να τους υποστηρίξουν 

να πειραματίζονται και να μαθαίνουν γρήγορα. Δεν είναι 

περίεργο που η Εμπειρία εργαζομένου (EX) έφτασε στην 

κορυφή των ημερήσιων διατάξεων διαχείρισης.

Για να σας βοηθήσουμε να περιηγηθείτε σε αυτό το 

αναδυόμενο και ασταθές περιβάλλον, έχουμε αναλάβει 

μια σημαντική μελέτη σχετικά με το EX, η οποία 

ανατέθηκε από τη Microsoft, συλλέγοντας 

πληροφορίες σχετικά με 90 διαφορετικές πρακτικές. 

Ακούσαμε περισσότερους από 950 οργανισμούς 

και πραγματοποιήσαμε 15 αναλυτικές συνεντεύξεις 

με στελέχη ανθρώπινου δυναμικού και επιχειρήσεις 

σε εταιρείες όπως η Deutsche Telekom, η IBM, η Kraft 

Heinz, η Microsoft και η Unilever. Στόχος μας ήταν να 

δημιουργήσουμε τον Τελικό οδηγό για την EX, με τους 

ακόλουθους στόχους:

Δημιουργία ενός τυπικού ορισμού του όρου 

“εμπειρία εργαζομένου”

Επεξηγώντας, μέσω έρευνας και παραδειγμάτων 

αριστείας, γιατί το EX πρέπει να αποτελεί 

κρίσιμο σημείο εστίασης για τους υπεύθυνους 

των τμημάτων ανθρώπινου δυναμικού, 

πληροφορικής και διαχείρισης επιχειρήσεων

Προσδιορίζοντας ποιες πρακτικές έχουν 

τον πιο σημαντικό αντίκτυπο στην EX και στα 

συνολικά αποτελέσματα των επιχειρήσεων, 

της καινοτομίας και των ατόμων

Παρέχοντας καθοδήγηση σχετικά με τον 

τρόπο με τον οποίο οι οργανισμοί μπορούν να 

βελτιώσουν την EX και να επιτύχουν αριστεία, 

οδηγώντας σε καλύτερα επιχειρηματικά 

αποτελέσματα

Διαπιστώσαμε ότι η επικράτηση στον κόσμο των 

ταλέντων δεν απαιτεί μόνο τη λήψη μέτρων για τη 

βελτιστοποίηση της EX, αλλά πραγματικά την τοποθέτηση 

Ανατέθηκε από τη Microsoft
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Η εμπειρία εργαζομένου καλύπτει όλες τις επιχειρηματικές δραστηριότητες 
και αγγίζει όλα τα ζητήματα

Πηγή: The Josh Bersin Company, 2021
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των ανθρώπων στο κέντρο κάθε λήψης αποφάσεων. 

Αυτό είναι που κάνει αυτήν τη μεταπανδημική περίοδο 

τόσο προκλητική και συναρπαστική: Η EX δεν είναι κάτι 

που απλώς κάνετε. Πρέπει να αντικατοπτρίζει την 

κουλτούρα της εταιρείας σας. 

Τι πρέπει να γνωρίζουν 
οι επικεφαλής

Ακόμη και πριν από την πανδημία, το περιβάλλον 

εργασίας ήταν δύσκολο. Οι άνθρωποι αισθάνονταν 

ανήσυχοι και είχαν λίγο χρόνο για να συγκεντρωθούν, 

πόσο μάλλον να μάθουν κάτι νέο. Όταν ξεκίνησε 

η κρίση του COVID-19 και έφερε μαζί της πρόσθετα 

ζητήματα,τα οποία έπρεπε να αντιπαραβάλλουν τις 

προσωπικές και επαγγελματικές ευθύνες, έχοντας 

ταυτόχρονα την ανησυχία για τον κίνδυνο της 

ασθένειας, απλώς επιδείνωσε μια ήδη περίπλοκη 

κατάσταση.

Όσον αφορά την EX, αναμένουμε μια εμπειρία επιπέδου 

καταναλωτή όπου όλα είναι απρόσκοπτα και εύκολα. 

Επίσης, τα θέματα που απαρτίζουν συλλογικά αυτή την 

εμπειρία καλύπτουν όλες τις επιχειρηματικές λειτουργίες 

και αγγίζουν όλα τα ζητήματα της εταιρικής κουλτούρας. 

Καμία ομάδα ή ομάδα δεν μπορεί να τα χειριστεί 
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μόνη της. Και αν δεν ανταποκριθείτε στις ανάγκες των 

εργαζομένων, μπορεί απλώς να αποχωρήσουν.

Το EX είναι πολύ ευρύτερο από την απλή “δέσμευση” 

και σήμερα αποτελεί τον πυρήνα του κλάδου του 

ανθρώπινου δυναμικού: Τα τμήματα ανθρώπινου 

δυναμικού στην Adobe και την Airbnb έχουν 

μετονομαστεί ακόμη και σε “Εμπειρία εργαζομένου”. 

Η EX αφορά την εργασία που κάνουμε, τις ομάδες στις 

οποίες βρισκόμαστε, τους άμεσους διευθυντές μας και 

τον τρόπο με τον οποίο μας καθοδηγούν και μας 

υποστηρίζουν. Αφορά επίσης την υγεία και την 

ευημερία μας. τον ψηφιακό, φυσικό και πολιτισμικό 

χώρο εργασίας, πώς αναπτυσσόμαστε και αναπτύσσουμε 

και πόσο πολύ εμπιστευόμαστε τον οργανισμό. 

Αυτά τα στοιχεία σχηματίζουν συλλογικά το πλαίσιό 

μας για την EX, την οποία αποκαλούμε “ο ακαταμάχητος 

οργανισμός” επειδή βοηθά την εταιρεία σας να γίνει 

ακαταμάχητη στον τομέα του εργατικού δυναμικού.

Πηγή: The Josh Bersin Company, 2021
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Βασικά μηνύματα
Η EX είναι σύνθετη. Και η ταχύτητα με την οποία 

αναδεικνύεται ως προτεραιότητα για τους ηγέτες 

επιχειρήσεων και τους οργανισμούς έχει δημιουργήσει 

αβεβαιότητα: αβεβαιότητα σχετικά με τον ίδιο τον 

ορισμό και αβεβαιότητα μεταξύ των ανώτερων ηγετικών 

στελεχών, είτε πρόκειται για το τμήμα ανθρώπινων 

πόρων είτε για άλλους, σχετικά με το τι πρέπει να 

κάνουν για να αυξήσουν την αφοσίωση, να ενισχύσουν 

την παραγωγικότητα και την απόδοση και, τελικά, 

να παράγουν σπουδαία αποτελέσματα μέσω ενός 

ενδυναμωμένου εργατικού δυναμικού. 

Καμία μεμονωμένη ενέργεια δεν θα σας μετακινήσει 

μαγικά σε μια σπουδαία εμπειρία εργαζομένου. 

Οι βέλτιστες πρακτικές άλλων εταιρειών μπορεί να μην 

είναι κατάλληλες για τον οργανισμό σας, ενώ υπάρχουν 

και πολλά κινούμενα τμήματα που ίσως θελήσετε να 

εγκαταλείψετε, αλλά δεν μπορείτε. Το διακύβευμα είναι 

πολύ υψηλό και οι υπάλληλοί σας σάς εμπιστεύονται 

για να κάνετε την αλλαγή. Επομένως, έχουμε θέσει ως 

στόχος τη μελέτη όλων αυτών των τομέων, μέσω του 

ακαταμάχητου οργανωτικού μας πλαισίου. Σε έναν 

ιδανικό κόσμο, θα υλοποιούσατε και τα έξι στοιχεία, 

τις 24 διαστάσεις και τις 83 πρακτικές και προγράμματα, 

και θα τα υλοποιούσατε όλα σωστά. Όμως, έχουν 

σημασία όλα; Ή υπάρχουν ορισμένα που έχουν 

πραγματικά σημασία;

Έξι βασικά ευρήματα 
Η έρευνά μας αποκαλύπτει έξι βασικά ευρήματα που 

είναι κοινά σε οργανισμούς με ανώτερη εμπειρία 

εργαζομένου. Το πρώτο πράγμα που πρέπει να 

σημειωθεί είναι ότι τα ευρήματα δεν είναι τυπικές 

πρακτικές. Περιστρέφονται γύρω από την εμπιστοσύνη, 

τη φροντίδα, τη διαφάνεια, την κουλτούρα και την 

ηγεσία, ίσως επειδή, όπως το έθεσε ένας διευθυντής 

ανθρώπινων πόρων, “τα απλά πράγματα είναι και τα 

πιο δύσκολα.” Η εμπειρία εργαζομένου δεν αφορά τα 

εργαλεία, τις διαδικασίες ή την αποτελεσματικότητα, 

αλλά την κουλτούρα και την αποστολή μιας εταιρείας 

και τον τρόπο με τον οποίο ενεργούν οι επικεφαλής. 

Τα έξι κύρια ευρήματά μας είναι τα εξής: 

1
Εστιάστε στην αξιοπιστία, τη διαφάνεια, την ένταξη 

και τη φροντίδα. Εταιρείες που εφαρμόζουν εξαιρετικά 

την εμπειρία εργαζομένου, θέτουν ως προτεραιότητα 

την αποστολή και τον σκοπό τους. Η εμπιστοσύνη είναι 

παράγοντας ζωτικής σημασίας. Όταν οι χρήστες δεν 

εμπιστεύονται την εταιρεία σας, πρέπει να προσφέρετε 

πολλά χρήματα και προνόμια για να εξετάσουν το 

ενδεχόμενο να συνεργαστούν μαζί σας και, ακόμα και 

αν το κάνουν, ενδέχεται να μην είστε σε θέση να τους 

κρατήσετε. 

2
Μια κουλτούρα υποστήριξης παίζει σημαντικό ρόλο. 

Μακράν, ο μεγαλύτερος παράγοντας πρόβλεψης της 

αριστείας μια εμπειρίας εργαζομένου είναι οι άνθρωποι 

που βοηθούν τους άλλους. Αυτό είναι που μετατρέπει 

την εμπειρία εργαζομένου από μια “από την κορυφή 

προς τη βάση”, “εμείς εναντίον εκείνων”, παθητική 

διαδικασία απλής κατάργησης των εμποδίων σε μια 

ομαλή εργάσιμη ημέρα, σε μια άσκηση αλλαγής 

κουλτούρας.  
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3
Η καινοτομία και η διατηρήσιμη ανάπτυξη 

εξαρτώνται από τις ισόποσες ανταμοιβές και τη 

δημιουργία κοινοτήτων στην εργασία. Η εμπειρία 

εργαζομένου χρησιμοποιείται ορισμένες φορές ως 

κωδική λέξη για πληρωμή και προνόμια. Διαπιστώσαμε 

ότι η προσφορά εξαιρετικών ανταμοιβών και 

πλεονεκτημάτων έχει πολύ μικρότερο αντίκτυπο 

από τον μέσο όρο όλων των 83 πρακτικών εμπειρίας 

εργαζομένου που μελετήσαμε. Ωστόσο, η δίκαιη και 

ισότιμη ανταμοιβή και αναγνώριση έχει σημαντικό 

αντίκτυπο στα αποτελέσματα της επιχείρησης, 

των ανθρώπων και της καινοτομίας. 

4
Οι συνεπείς επενδύσεις σε άτομα με προτεραιότητα 

στην αποστολή, σε οποιοδήποτε επιχειρηματικό 

κλίμα, βελτιώνουν την απόδοση της επιχείρησης. 

Όταν τα χρήματα είναι περιορισμένα, είναι εύκολο να 

περιοριστούν οι επενδύσεις και να δοθεί έμφαση στην 

κουλτούρα. Διαπιστώσαμε ότι οι εταιρείες που δίνουν 

προτεραιότητα στις επενδύσεις σε άτομα, ανεξάρτητα 

από το επιχειρηματικό περιβάλλον, είναι πολύ πιο 

αποδοτικές, έχουν πιο ικανοποιημένους πελάτες και πιο 

αφοσιωμένους υπαλλήλους και θεωρούνται εξαιρετικά 

μέρη για εργασία. 

5
Η αριστεία στην εμπειρία εργαζομένου οδηγεί 

απευθείας σε επιχειρηματικά αποτελέσματα. 

Η δέσμευση είναι ένα σημαντικό αποτέλεσμα μιας 

εξαιρετικής εμπειρίας εργαζομένου, αλλά όχι το 

μοναδικό. Δεν υπάρχει καμία αμφιβολία ότι πιο 

αφοσιωμένοι χρήστες είναι πιο ευτυχισμένοι, 

πιο παραγωγικοί και παρέχουν καλύτερη εξυπηρέτηση 

στους πελάτες. Ωστόσο, οι εταιρείες που εστιάζουν 

στις σωστές στρατηγικές και πρακτικές εμπειρίας 

εργαζομένου έχουν καλύτερα αποτελέσματα σε όλη 

την επιχείρηση, τους ανθρώπους και την καινοτομία. 

 6 
Οι δυνατότητες ανθρώπινου δυναμικού και οι 

κατάλληλες τεχνολογίες είναι ζωτικής σημασίας. 

Η εμπειρία εργαζομένου αφορά την εμπιστοσύνη, 

τη διαφάνεια, τη φροντίδα και την κατανόηση. 

Αφορά την ηγεσία και την κουλτούρα, την ανάπτυξη, 

τις κοινότητες και την ισότητα. Πώς μπορείτε να 

ενεργοποιήσετε αυτές τις μεγάλες στρατηγικές έννοιες 

και να τις κλιμακώσετε για το εργατικό δυναμικό σας; 

Η απάντηση είναι οι δυνατότητες του ανθρώπινου 

δυναμικού και οι κατάλληλες τεχνολογίες. 

Καμία μεμονωμένη ενέργεια δεν θα σας 
μετακινήσει μαγικά σε μια σπουδαία εμπειρία 
εργαζομένου. Οι βέλτιστες πρακτικές άλλων 
εταιρειών μπορεί να μην είναι κατάλληλες για 
τον οργανισμό σας, ενώ υπάρχουν και πολλά 
κινούμενα τμήματα που ίσως θελήσετε να 
εγκαταλείψετε, αλλά δεν μπορείτε. 
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Τα βασικά στοιχεία που οδηγού σε μια ανώτερη εμπειρία εργαζομένου

Τέσσερα βασικά στοιχεία Δεκαπέντε βασικές πρακτικές

Εμπιστοσύνη στον οργανισμό Προωθήστε μια κουλτούρα ακεραιότητας και παροχής βοήθειας 

στους άλλους.

Ενσωματώστε την αποστολή και τον σκοπό ως μέρος κάθε 
δραστηριότητας.

Εμπνεύστε την εμπιστοσύνη στους επικεφαλής για να είναι ηθικοί 
και να λειτουργούν με ακεραιότητα.

Κοινοποιήστε με σαφήνεια την αποστολή και το όραμα.

Επιτρέψτε την ανοιχτή, διαφανή, και ειλικρινή επικοινωνία των 
επικεφαλής.

Δώστε προτεραιότητα στις επενδύσεις σε άτομα, ακόμα και όταν 
η επιχειρηματική δραστηριότητα δεν είναι καλή.

Υπερασπιστείτε το σωστό, ακόμα και αν δεν είναι δημοφιλές.

Ενθαρρύνετε τους διευθυντές να βοηθούν τα άτομα να συνδέουν 
τη συμβολή τους με την αποστολή.

Λειτουργήστε με μια προσέγγιση προτεραιότητας στους ανθρώπους.

Δείτε την διαφορετικότητα, την ισότητα και την ένταξη ως 
επιχειρηματική προτεραιότητα.

Θετικός χώρος εργασίας Χρησιμοποιήστε δίκαιες και ισόποσες ανταμοιβές και 
προγράμματα αναγνώρισης.

Υποστηρίξτε τις κοινότητες στην εργασία και την αίσθηση 
του ανήκειν.

Ενθαρρύνετε τους υπαλλήλους να φέρουν τον αυθεντικό εαυτό 
τους στην εργασία τους.

Ευκαιρίες ανάπτυξης Να ενθαρρύνετε τα άτομα να αναπτύσσονται συνεχώς, 
ανεξάρτητα από τον ρόλο τους.

Ισχυρή διαχείριση Χρησιμοποιήστε μια σαφή φιλοσοφία και ένα μοντέλο διοίκησης 
που βασίζεται σε αξίες.

Πηγή: The Josh Bersin Company, 2021

Δεκαπέντε βασικές πρακτικές
Επομένως, ποιες πρακτικές οδηγούν απευθείας σε αυτά 

τα έξι βασικά ευρήματα; Εντοπίσαμε δεκαπέντε 

πρακτικές που προέρχονται από τέσσερα στοιχεία που 

έχουν αντίκτυπο στις επιχειρήσεις, τους ανθρώπους και 

τα αποτελέσματα της καινοτομίας. Αυτά τα “βασικά 

στοιχεία” τα ονομάζουμε “βασικά”, επειδή χωρίς αυτά 

δεν θα έχει σημασία τίποτα άλλο. Και αυτές οι βασικές 

πρακτικές εφαρμόζονται σε όλους τους κλάδους, 

τις γεωγραφικές περιοχές και τα μεγέθη της εταιρείας. 

Όταν αναπτύσσονται, πολλές από τις τυπικές επενδύσεις 

λειτουργούν καλά. Σε αντίθετη περίπτωση, η εστίαση 

στα “ψηφιακά εργαλεία” ή στα “προγράμματα εμπειρίας 

εργαζομένου” απλώς δεν έχει μεγάλη επίδραση.
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Το μοντέλο ωριμότητας 
εμπειρίας εργαζομένων
Δεν μπορείτε να μετακινηθείτε προς τα εμπρός εάν δεν 

γνωρίζετε τη θέση σας αυτήν τη στιγμή. Όλες οι εταιρείες 

είναι μοναδικές, όπως και το ταξίδι σας για να γίνετε 

ένας “ακαταμάχητος οργανισμός”. Μέσω της έρευνας 

και της εργασίας μας με εταιρείες σε όλο τον κόσμο, 

αναπτύξαμε το μοντέλο EX Maturity για να καθορίσουμε 

τα στάδια της εξέλιξης που περνάει ένας οργανισμός 

για να επιτύχει υψηλές επιδόσεις, επιτρέποντας στους 

επικεφαλής των επιχειρήσεων να κατανοήσουν την 

τρέχουσα κατάστασή τους, καθώς και το επόμενο 

σύνολο δεξιοτήτων, δυνατοτήτων, εργαλείων και 

συστημάτων για να προχωρήσουν.

Οι οργανισμοί εμπίπτουν σε τέσσερα επίπεδα, με το 

Επίπεδο 1 να είναι το λιγότερο σημαντικό και το 

Επίπεδο 4 να είναι το σημαντικότερο. Αυτά τα επίπεδα 

Το μοντέλο ωριμότητας εμπειρίας εργαζομένου

Πηγή: The Josh Bersin Company, 2021

Συναλλακτική αποτελεσματικότητα

Υποστηρικτικό περιβάλλον

Επιχειρηματική δραστηριότητα 
βάσει σκοπού

Ισότιμη ανάπτυξη

Ποσοστό των 
εταιρειών που 
ερωτήθηκαν 

σε κάθε επίπεδο

20%

25%

23%

32%
LEV E L

1

L E V E L

2

L E V E L

3

L E V E L

4

ωριμότητας δεν αποτελούν συνάρτηση διαφορετικών 

κλάδων, γεωγραφικών περιοχών ή μεγέθους οργανισμού. 

Μπορούν να παρουσιαστούν σε οποιαδήποτε 

τέτοια ομάδα. Η δημιουργία ενός υποστηρικτικού 

περιβάλλοντος όπου τα άτομα βοηθούν το ένα το άλλο 

είναι η βασική απάντηση, αλλά οι πιο επιτυχημένες 

εταιρείες επικεντρώνουν επίσης την επιχείρηση στην 

αποστολή της και την ενίσχυση της ίσης ανάπτυξης.

Πρόκειται για ένα μακρύ και δύσκολο ταξίδι, το οποίο 

ασχολείται με ζητήματα κουλτούρας και ηγεσίας, 

με προγράμματα ανθρώπινων πόρων, και με την 

υποστήριξη τεχνολογιών σε ολόκληρο το φάσμα της 

εταιρείας. Η μετάβαση από ένα επίπεδο στο επόμενο 

απαιτεί πολλή δουλειά και συχνά διαρκεί χρόνια. 

Ωστόσο, αξίζει τον κόπο, δεδομένης της αξίας της 

ανόδου: οι επιχειρηματικές δραστηριότητες, τα άτομα, 

και τα αποτελέσματα από την καινοτομία βελτιώνονται 

καθώς ωριμάζουν οι οργανισμοί.
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Ο σημαντικός ρόλος της τεχνολογίας
Χωρίς τις κατάλληλες τεχνολογίες, οι εταιρείεςδενμπορούν να λαμβάνουν πληροφορίες για το συναίσθημα των 

εργαζομένων, να παρέχουν εξατομικευμένες και σχετικές εμπειρίες και ευκαιρίες ανάπτυξης ή να υποστηρίζουν 

τους εργαζόμενους σε κλίμακα.  

 

Η χρήση της τεχνολογίας και η συσχέτισή της με τη συνολική ωριμότητα 
εμπειρίας εργαζομένου

Πηγή: The Josh Bersin Company, 2021

Συναλλακτική 
Αποτελεσμα-
τικότητα

Υποστηρικτικό 
Περιβάλλον

Βάσει σκοπού 
Επιχειρηματική 
δραστηριότητα

Ισότιμη 
Ανάπτυξη

L E V E L

1
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2
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3
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4

+

+

+

Αναλύσεις ατόμων

Προηγμένα εργαλεία γνώσεων

Προσαρμόσιμα εργαλεία 
εκμάθησης

Εργαλεία εργασίας και 
υποστήριξης συνδεδεμένα 
και ενσωματωμένα σε ροές 
εργασιών

Ασφάλεια και προστασία 
προσωπικών δεδομένων

Εταιρικές επικοινωνίες

Πύλη υπαλλήλων

Προηγμένα εργαλεία 
συνεργασίας 

Διασυνδέσεις επόμενης γενιάς
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Αναλυτικές οδηγίες για την προώθηση των 

επιπέδων του μοντέλου ωριμότητας της 

εμπειρίας εργαζομένου

Ένα πλαίσιο αριστείας στην εμπειρία εργαζομένου

Μια ειδική ενότητα σχετικά με τη σπουδαιότητα 

της τεχνολογίας

Παράρτημα: Περιλαμβάνει μια λίστα με τις 

πρακτικές που συσχετίζονται με τις υψηλές 

επιδόσεις και την πλήρη μεθοδολογία μελέτης μας

Παραδείγματα αριστείας: Πραγματικές ιστορίες 

από τις εταιρείες Adobe, Deutsche Telekom, 
IBM, Kraft Heinz και Unilever, οι οποίες έχουν 

υλοποιήσει επιτυχημένες πρακτικές στην 

εμπειρία εργαζομένου

Επόμενα βήματα

Η πλήρης αναφορά μας παρέχει χρήσιμες συμβουλές 

για τους επικεφαλής που θέλουν να ξεκινήσουν 

την εφαρμογή των πρακτικών για την προώθηση 

της αριστείας στην εμπειρία των υπαλλήλων. 

Επιπλέον, η αναφορά παρέχει τα εξής:

Την πλήρη συζήτηση για το λόγο που έχει 

σημασία η εμπειρία εργαζομένου, ειδικά τώρα

Μια πλήρη ανάλυση των ευρημάτων της 

έρευνάς μας

Μια λεπτομερής επεξήγηση των δεκαπέντε 

πρακτικών που έχουν μεγαλύτερη σημασία, 

καθώς και της επίδρασής τους στα αποτελέσματα

Τα χαρακτηριστικά σε κάθε ένα από τα τέσσερα 

στάδια του μοντέλου ωριμότητας της εμπειρίας 

εργαζομένου

https://joshbersin.com/ex-definitive-guide-2021/

